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BÁO CÁO
Công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp

do chủng mới của vi rút Corona gây ra



Thực hiện Công văn số 133/SGDĐT-VP ngày 01/02/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc tăng cường các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra, 

Trường Tiểu học Vĩnh Phong 4  báo cáo việc triển khai, thực hiện công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra như sau:


1. Công tác triển khai, thực hiện:

-Tuyên truyền các văn bản đến tất cả CB-GV-NV trong đơn vị qua hệ thống mail và họp chi bộ tháng 2/2020 như sau:

Công văn số 1021-CV/TU ngày 31/01/2020 của Tỉnh ủy Kiên Giang về việc phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do vi rút Cô-rô-na gây ra.

Công văn số 14/UBND-VP ngày 31/01/2020 của UBND huyện Vĩnh Thuận về việc tăng cường phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do vi rút Cô-rô-na gây ra.


Công văn số 133/SGDĐT-VP ngày 01/02/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo Kiên Giang về việc tăng cường các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới vi rút Cô-rô-na gây ra.


Thành lập ban chỉ đạo phòng chống dịch bệnh khẩn cấp (có thành phần ban đại diện cha mẹ hoc sinh), phân công trách nhiệm cụ thể từng thành viên, nhằm theo dõi và tuyên truyền, giáo dục cho học sinh, giáo viên, cán bộ, nhân viên nhà trường về nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh corona.


Phân công nhân viên trực cơ quan trong thời gian nghỉ học, lực lượng giáo viên chủ nhiệm phối hợp PHHS quan sát học sinh khi vào trường, kiểm tra biểu hiện của học sinh như ho, sốt, cảm,…, hướng dẫn học sinh đeo khẩu trang và đến cơ sở y tế thăm khám, kiểm tra sức khỏe.


Nhân viên y tế trường học khi tiếp xúc, kiểm tra sức khỏe cho học sinh phải sử dụng bao tay y tế, khẩu trang, thường xuyên sát khuẩn để tránh lây nhiễm.


2. Công tác phòng, chống dịch bệnh:

Nhà trường đã phân công giáo viên nhận thuốc khử trùng và tiêu độc, khử trùng, xịt thuốc, tổng vệ sinh bàn ghế trong lớp ở 3 điểm trường vào ngày 3/2/2020 và tiếp tục tổng vệ sinh vào ngày 10/2/2020.

Phân công CB-NV trực cơ quan theo dõi diễn biến dịch bệnh tại đơn vị nhằm nâng cao ý thức tự phòng chống bệnh dịch nguy hiểm.

Trên đây là báo cáo nhanh việc phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra của trường Tiểu học Vĩnh Phong 4./.
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