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BÀI DỰ THI
         Vĩnh Thuận - tình người nơi tuyến đầu phòng, chống dịch COVID-19                                                                                                                                                                         
                                                         -----
Dịch bệnh COVID-19-nỗi sợ kinh hoàng của dân tộc Việt Nam nói chung, của người dân Vĩnh Thuận nói riêng. Có lẽ ngay chính bản thân tôi cũng chưa từng nghĩ đến viễn cảnh một vùng quê yên bình phải chống chọi với cái dịch bệnh đáng sợ đó. Nhưng ai cũng phải chấp nhận một sự thật là dịch bệnh COVID-19 đã bùng phát tại quê hương Vĩnh Thuận. Không còn những ngày rộn ràng, nhộn nhịp nữa mà thay vào đó là đường phố vắng vẻ, không có người qua lại, nhà nhà, người người đều lên tinh thần để quyết tâm chống dịch. Trong hoàn cảnh khó khăn, đáng lo lắng ấy thì nơi quê hương Vĩnh Thuận vẫn tồn tại những tình người đẹp đẽ - tình người nơi tuyến đầu phòng, chống dịch COVID-19.
Trên địa bàn tỉnh Kiên Giang, huyện Vĩnh Thuận đang đi đầu về số ca dương tính với dịch bệnh COVID-19. Khi người dân Vĩnh Thuận đang thực hiện Chỉ thị 16, hạn chế đi ra ngoài để không bị lây lan dịch bệnh thì vẫn thấp thoáng đâu đó những con người vẫn phải ra ngoài để tham gia hoạt động thiện nguyện để giúp đỡ các khu cách li, tham gia gia công tác phòng, chống dịch. Họ là những tấm gương cống hiến cao cả của lực lượng tuyến đầu phòng chống dịch bệnh: những y, bác sĩ, tổ truy vết cộng đồng, lực lượng quân đội, công an, người trực chốt kiểm dịch… Dịch bệnh nhưng vẫn phải tham gia phòng, chống dịch nơi tuyến đầu, họ có lo lắng, sợ hãi không? Sợ chứ, nhưng họ vẫn tình nguyện đăng kí tham gia vì tiếng gọi của vùng quê thân thương, tiếng gọi của cái nơi mà có thể họ đã gắn bó từ lúc chào đời.
Những y, bác sĩ họ phải trực tại bệnh viện, liên tục xịt thuốc khử khuẩn, dọn dẹp để chuẩn bị phòng cách li, lấy mẫu xét nghiệm cho bệnh nhân. Trong cái thời tiết khắc nghiệt, mưa nắng thất thường họ phải mặc đồ bảo hộ trong suốt thời gian làm việc, nhưng rủi ro mắc bệnh sẽ vẫn tồn tại vì họ là người tiếp xúc với nhiều bệnh nhân. Lực lượng quân đội, công an, người thì đi trực chốt kiểm dịch, người thì đi tuần tra xem có người dân nào ra đường mà không có lí do chính đáng. Họ phải túc trực cả ngày lẫn đêm, họ xa người thân, gia đình và điều kiện nghỉ ngơi, ăn uống lại thiếu thốn.
Tình người đáng kính lan tỏa khắp vùng quê nhỏ bé trong những ngày qua, những chuyến xe nghĩa tình đi thu nhận những lương thực, thực phẩm để đưa đến bếp ăn từ thiện và một số người dân đang sinh sống trong khu vực bị phong tỏa. Người dân họ “có gì cho đó” từ cọng rau, trái bầu, trái bí, con cá,…gửi đến những người có hoàn cảnh khó khăn hơn. Những bếp ăn từ thiện hoạt động liên tục để gửi những suất cơm đến khu cách li tập trung, đến những cán bộ, nhân viên, lực lượng quân đội, công an đang làm nhiệm vụ. Người dân nấu cơm cho lực lượng tại chốt kiểm dịch, họ ủng hộ rau quả, thịt cá để lực lượng kiểm dịch có bữa cơm no. Cũng không quên kể đến những mạnh thường quân ủng hộ những suất quà như gạo, mì gói, nước tương,… đến những người thất nghiệp, người có hoàn cảnh khó khăn trong mùa dịch. Truyền thống “tương thân tương ái” được lan truyền rộng rãi khi dịch bệnh hoành hành, không một ai là bị bỏ lại trong đại dịch.

Bản thân mỗi người sẽ có cách phòng, chống dịch khác nhau nhưng tôi tin rằng ai cũng một lòng quyết tâm chiến thắng đại dịch COVID-19. Người dân hãy ở nhà để “những người nơi tuyến đầu chống dịch được sớm về với gia đình của họ”. Tôi và bạn, chúng ta hãy cùng đồng lòng, quyết tâm chiến thắng, đẩy lùi đại dịch COVID 19. Việt Nam cố lên! Vĩnh Thuận cố lên!
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